

## ERRATUM

M. Frezza, C. Tiribelli, E. Panfili and G. Sandri, Evidence for the existence of a carrier for bromosulphonphthalein in the liver cell plasma membrane (1974) FEBS Letters 38, 125–128.

The following are details from a revised version of the above article.

- page 126 line 4 should read 5.9 nmoles (not 5.9 nM).  
line 11 should read  $14.7 \mu\text{M}$  (not  $0.295 \mu\text{M}$ ).  
line 15 should read  $14.7 \mu\text{M}$  ( $0.147 \mu\text{M}$ ).
- page 127 in figs. 3 and 4 the abscissa and the ordinate should be read as  $\mu\text{moles BSP bound/g}$  (not nmoles BSP bound/g).  
 $K_1$  and  $K_2$  are  $\times 10^{-3} \text{ M}$  (not  $10^{-6} \text{ M}$ ).  
second column:  
line 1 should read  $\times 10^{-3} \text{ M}$  (not  $10^{-6} \text{ M}$ )  
line 2 should read 'These data are not in good . . .' (not 'These data are in good . . .').  
  
line 5 should read 'It may not be assumed therefore that . . .' (not 'It may be calculated from these data . . .').  
line 13 should read  $\times 10^{-3} \text{ M}$  (not  $\times 10^{-6} \text{ M}$ ).  
line 14 should read  $\times 10^{-3} \text{ M}$  (not  $\times 10^{-6} \text{ M}$ ).
- page 128 in table 1, title, read 'Dissociation constants (nM)' (not Dissociation constants ( $\mu\text{M}$ )).  
first column, lines 20, 21, 23, and 26 should read  $\mu\text{moles}$  (not nmoles).